
５　数値目標の実績及び達成率一覧

項目 2年度実績
（令和3年3月末）

目標
（令和3年3月末）

達成率 関連する施策
(より関連性の高いものを上位に記載）

主担当課

（１）新規種苗供給品目数 0品目 1品目 0.0% ×
２ 技術開発の推進
１ 営農指導の充実 農業生産振興課

（２）認定農業者の平均所得 2,800千円 3,300千円 84.8％ △
３ 生産コストの低減
２ 技術開発の推進
15 認定農業者の育成

農業経営支援課

（３）認定農業者の平均労働時間 2,378時間 2,513時間 105.7％ 〇
３ 生産コストの低減
２ 技術開発の推進
15 認定農業者の育成

農業経営支援課

（４）認定農業者の農産物生産量 65,975㎏ 70,130㎏ 94.1％ △
１ 営農指導の充実
２ 技術開発の推進
３ 生産コストの低減

農業生産振興課

（５）農業用機械施設導入支援対象者の経営面積増加率 118% 110% 107.1％ 〇
３ 生産コストの低減
13　農地の集積と活用の促進 農業生産振興課

（６）販売機会支援実施日数（フェア・朝市・ふれあい市） 43日 120日 35.8％ ×
７ 市内産農畜産物の販売機会の創出
20 販路拡大の支援
21 千葉市ブランドの確立

農政課

（７）地産地消推進店登録店数 47件 60件 78.3％ ×
７ 市内産農畜産物の販売機会の創出
20 販路拡大の支援
21 千葉市ブランドの確立

農政課

（８）食品表示に係る巡回調査件数（品質事項） 24件／年 100件／年 24.0％ × 10 食の安全と消費者の信頼の確保 農政課

（９）担い手の借入農地面積 283ha 201ha 140.8％ 〇
13 農地の集積と活用の促進
15 認定農業者の育成 農地活用推進課

（10）「人・農地プラン」における今後の地域の中心となる経営体に
       位置づけた認定農業者数

28経営体 20経営体 140.0％ 〇 15 認定農業者の育成 農地活用推進課

（11）新規認定農業者数 10経営体／年 5経営体／年 200.0％ 〇 15 認定農業者の育成 農業経営支援課

（12）新規就農希望者研修による就農者数 3経営体／年 5経営体／年 60.0％ × 16 新たな担い手の確保・育成 農業経営支援課

（13）農業次世代人材投資資金の新規交付者数 4経営体／年 5経営体／年 80.0％ △ 16 新たな担い手の確保・育成 農業経営支援課

（14）家族経営協定の新規締結件数 2件／年 2件／年 100.0％ 〇 17 「家族経営協定」の推進 農業経営支援課

（15）いずみグリーンビレッジ３拠点施設の来場者数 165,417人／年 200,000人／年 82.7％ △
26 いずみグリーンビレッジ事業の推進
27 農とふれあう機会の充実 農政課

（16）学生による地域おこし事業の回数 1回／年 1回／年 100.0％ 〇 26 いずみグリーンビレッジ事業の推進 農政課

（17）市民農園利用率 85% 84% 101.2％ 〇
27 農とふれあう機会の充実
29 情報の提供 農政課

（18）農業体験の参加者数 60,095人／年 79,500人／年 75.6% ×
27 農とふれあう機会の充実
29 情報の提供 農政課

（19）農業体験サポーター会員数 0人 20人 0.0% ×
29 情報の提供
27 農とふれあう機会の充実 農政課

（20）鳥獣対策に取り組む地域協議会数 5団体 5団体 100.0％ 〇 33 有害鳥獣対策の推進 農業生産振興課

（21）農家の狩猟免許取得者数 10人 10人 100.0％ 〇 33 有害鳥獣対策の推進 農業生産振興課

（22）市と協定などを締結し、森林整備を行う森林ボランティア数 120人 122人 98.4％ △ 38 森林ボランティアの育成と活動の支援 農業経営支援課

目標達成（100％以上：○）　指標、概ね達成（80～100％：△）　指標、目標未達成（80％未満：×）　指標
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